

# Csehszlovák könyvtárügyi kiállítás Budapesten és Miskolcon

A magyar—csehszlovák könyvtárügyi együttműködés keretében a Prágában rendezett magyar kiállítás viszonzásaként kiállítást mutattak be *A Csehszlovák Szocialista Köztársaság könyvtárügye* címmel Budapesten a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárban, Miskolcon pedig a II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtárban. Budapesten *Révész Ferenc*, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár igazgatója, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának tagja és *dr. Vera Jirkovská*, a Cseh Állami Könyvtár főigazgatóhelyettese, a Könyvtárügyi Kutató és Módszertani Központ igazgatója nyitotta meg a kiállítást, amelyen a könyvtáros szakembereken kívül az MSZMP KB tudományos és kulturális osztályának, a Művelődésügyi Minisztérium könyvtárügyi osztályának és a Fővárosi Tanács művelődésügyi főosztályának képviselői is megjelentek. A Csehszlovák Szocialista Köztársaság magyarországi nagykövetségéről *dr. Zoltán Rabay* nagykövetségi tanácsos és *ing. Karol Notin* kultúrattasé volt jelen a megnyitón.

A megnyitó utáni beszélgetésben *dr. Zoltán Rabay* a felszabadulás 30. évfordulójával kapcsolatos együttműködésre és a könyvtárak közötti közvetlen tapasztalatcserekről szélesítésére hívta fel a magyar könyvtárosok figyelmét. A következőkben kivonatossan közöljük *Vera Jirkovská* megnyitó beszédét. (P. T.)

**Vera Jirkovská:**

## A Csehszlovák Szocialista Köztársaság könyvtárügye

A prágai Klementinumban bemutatott szép és nagy érdeklődést kiváltó magyar könyvtárügyi kiállítás igazolta, hogy helyes, ha a szocialista államok könyvtárügyüket kiállítások közvetítésével is megismertetik egymással. A prágai és most a budapesti kiállítás elősegítette, hogy kölcsönösen és részletekben is megismerkedjünk könyvtáraink eredményeivel és tapasztalataival, hogy azokat behatóan tanulmányozhassuk és a látottakat a gyakorlatban érvényesíthessük. Kiállításunk jól tükrözi, hogy a csehszlovák könyvtárügy fejlesztése összefügg társadalmunk fejlődésével.

Az első köztársaságban, az 1918-tól 1938-ig terjedő években felvetődött a nyilvános könyvtári hálózat kialakításának gondolata. A burzsoá köztársaság azonban



Dr. Vera Jirkovská, a Cseh Állami Könyvtár főigazgatóhelyettese megnyitja a kiállítást